

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1**

Consilier Ancuța Sorina COMĂNICI

K/1359/12.06.2020

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

Prezint următorul raport de activitate din perioada 01.01.2019-31.12.2019 în conformitate cu prevederile art. 225 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În cadrul dezbaterilor din ședințele de consiliu am avut numeroase intervenții punctuale, tratând cu maximă seriozitate fiecare proiect de hotărâre, având în vedere și experiența acumulată în mandatul de consilier general al municipiului București.

1. Inițiative legislative (proiecte de hotărâri și amendamente propuse):

Am sprijinit și participat la inițierea unor proiecte de HCL în domeniul social și sănătate, proiecte care au venit în sprijinul cetățenilor sectorului 1. De asemenea, am susținut amendamente care au dus la îmbunătățirea unor proiecte de HCL, din punct de vedere juridic.

În anul 2019, Primarul Sectorului 1 a inițiat 571 proiecte, dezbătute în cele 20 ședințe în care s-a întrunit Consiliul Local.

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 89/29.06.2016 am desfășurat și activitatea de președinte al Comisiei Juridice, calitate în care am activat intens și am dezbătut în amănunt împreună cu ceilalți colegi și cu specialiști din aparatul de specialitate al primarului Sectorului 1, toate propunerile aduse la cunoștința comisiei.

Am încercat în permanență să mă informez și să mă documentez în domeniul în care avizez ca președinte de comisie, precum și să corelez activitatea cu toate prevederile legale aplicabile în domeniu, astfel încât în plenul ședințelor de consiliu să pot furniza toate informațiile necesare aprobării proiectelor propuse.

În situația în care, după convocarea ședințelor și a materialelor aferente, am considerat că este oportun să propun modificarea unor titluri, articole, ale proiectelor de hotărâre propuse, etc, am redactat amendamente pe care le-am adus la cunoștință în timp util membrilor autorității deliberative.

În anul 2019, Comisia Juridică s-a întrunit în 20 ședințe unde au fost dezbătute și analizate un număr de aproximativ 571 de proiecte de hotărâre care au fost avizate favorabil de majoritatea membrilor comisiei, proiectele fiind întocmite conform prevederilor legale în vigoare. Ședințele comisiei s-au desfășurat conform prevederilor legale aplicabile în vigoare.

Am avut mai multe propuneri și observații argumentate juridic asupra unor proiecte de hotărâri de consiliu, în urma discuțiilor cu reprezentanți din cadrul aparatului de specialitate al primăriei am reușit să modificăm sau să completăm unele proiecte.

3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor:

Am acordat și audiențe cetățenilor sectorului și chiar dacă soluționarea problemelor semnalate atât de cei care mi-au solicitat sprijinul cât și a celor constatate de mine nu a depins întotdeauna de competențele mele directe ca ales local, am adus aceste cazuri la cunoștința reprezentanților executivului sau altor instituții competente, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare și am urmărit rezolvarea lor.

Am discutat permanent cu cetățenii sectorului, atât la acțiuni în teren, cât și la sediul partidului implicându-mă conștiincios și atent în rezolvarea problemelor acestora.

4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1:

În cursul anului 2019 nu am fost solicitată pentru a desfășura astfel de activități.

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, cu organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine (în țară/în afara țării):

În cursul anului 2019 nu am fost solicitată pentru a desfășura astfel de activități.

6. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză și verificare:

În anul 2019 am participat la întâlnirile comisiilor în care am fost desemnată ca membru de către Consiliul Local al Sectorului 1,

Am participat la toate acțiunile la care se impunea prezența mea, precum și la manifestări de tip omagial desfășurate pe raza Sectorului 1 cu prilejul Zilei Eroilor, Zilei Naționale, depunerilor de coroane cu ocazia unor astfel de evenimente.

Am avut o colaborare bună cu conducerile direcțiilor de specialitate atât la nivelul sectorului cât și nivelul Primăriei Municipiului București, în scopul asigurării eficienței în funcționarea administrației publice locale a Sectorului 1 al Municipiului București.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect atât pentru colegii din consiliu, primărie, instituții din subordinea Consiliului Local cât și pentru cetățenii sectorului, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din sector.

DATA,

11.06.2020.

SEMNĂTURA,